

नसीम कुरैशी नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर, देहरादून, सहारनपुर, लखनऊ, हल्द्वानी, मुरादाबाद, बरेली व मेरठ से एक साथ
 प्रभारी बुढ़ाना Ph. 8171913172
कहकशां (क्राइम रिपोर्टर) बुढ़ाना

आप सभी नागरिकों को हमारी ओर से होली, दुल्हैंडी और माह-ए-रमजान के पवित्र पर्व की हार्दिक बधाई

उमा त्यागी कौशल (वेयरपर्सन) बुढ़ाना नगर पंचायत	प्रवीण कुमार वार्ड नं. 02 सभासद सुनिता	सभासद नितिन शर्मा वार्ड नं. 6	सभासद नियम पवार वार्ड नं. 7	प्रतिनिधि नौशाद उस्मानी वार्ड नम्बर 9 फरीदा उस्मानी	सभासद गुलफाम खान वार्ड नं. 10	सभासद नसीम अहमद वार्ड नं. 11	प्रतिनिधि राकेश पाल वार्ड नंबर 12 पुष्पा पाल	प्रतिनिधि राशिद मंसूरी वार्ड नंबर 15 सभासद नूरजहां नाज मंसूरी

आप समस्त देशवासियों को हमारी ओर से होली, दुल्हैंडी और माह-ए-रमजान पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं

देशभर में प्रसिद्ध बवासी चिकित्सा विशेषज्ञ रस वैद्य डॉक्टर अतर सिंह आर्य के अनुसार मस्सों वाली खूनी बादी बवासीर का बिना दर्द, बिना ऑपरेशन बिना साइड इफैक्ट मात्रा 1 टीके द्वारा उम्रभर का पक्का इलाज कुछ ही मिनटों में। प्रत्येक रोगी को चिकित्सा सुविधा कार्ड। प्रत्येक रोगी 15 दिन बाद फिर दोबारा चेक। जीवनभर में दोबारा शिकायत हुई तो इलाज फ्री। दवाई के 15 हजार रुपये सिर्फ एक बार। इलाज हेतु कोई दाखिला नहीं। इलाज के बाद काम का परहेज नहीं। पुराने रोगी जरूर मिले। आने से पूर्व फोन जरूर करें।

(सम्पर्क सूत्र)
9412364958,
8860179956
डॉ. अतर सिंह आर्य
 (मुख्य चिकित्सक)
 पता:- इ.- 22/4 मधुबन बापूधाम, गाजियाबाद



आप सभी क्षेत्रवासियों को हमारी ओर से होली और दुल्हैंडी के पावन पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं



दीपक कश्यप
 आजाद समाज पार्टी काशीराम, बुढ़ाना विधानसभा क्षेत्र के अध्यक्ष
 आवास: गांव सरनावली, ब्लॉक बुढ़ाना, जिला मुजफ्फरनगर

Regd. No. RMEE2339053
 Regd. No. D.A.U.O. MZN/0675

मदनलाल हॉस्पिटल

डॉ. सूची कश्यप B.A.M.S.
 (स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ)
 Regd. No. 64772 (UP)

की ओर से **हार्दिक शुभकामनाएं**

Happy Holi



डॉ. सोनू कश्यप MBBS, DGO (कमल विद्यापीठ)
 डॉ. विशाल कुमार (कमल विद्यापीठ)
 मुकेश कश्यप (नानू)
 शेखर कुमार B.Sc. DWLT M. 9050004300

पता-हिन्दन नदी पुल से आगे बुढ़ाना, लक्ष्मीनगर

अशोका नर्सिंग होम
 Mob.: 9548840913, 7500904700

सुविधाएं: डॉ. राकेश आवटे MBBS, DGO (स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ व सर्जन) | डॉ. अशोक कुमार वजाज MBBS, MD (पेट, छाती, गुदा, मस्तिष्क एवं पुरुष विशेषज्ञ)

- OPD की सुविधा
- पिल्ल की थेरी का खुला व दृश्यीय द्वारा ऑपरेशन।
- हर्निया अपेन्डिक्स, स्तनी, गठुद का दृश्यीय द्वारा व खुला ऑपरेशन।
- बच्चे दानी की स्तनी (गॉठ) का दृश्यीय द्वारा व खुला ऑपरेशन।
- सिजेरियन डिलिवरी (ऑपरेशन से बच्चा पैदा करना) व नार्मल डिलिवरी।
- दुर्घटना ग़स्त रोगियों को उपचार की सुविधा।

विशेष :- गर्तीनों के लिये विशेष छूट तथा O.P.D. फ्री।
 पता : कांधला रोड, निकट लकड़ी की आड़त के पास बुढ़ाना, मुजफ्फरनगर

आप सभी क्षेत्रवासियों को हमारी ओर से होली और दुल्हैंडी के पावन पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं



विपिन गोयल विपिन मेडिकल स्टोर, विज्ञान बुढ़ाना, जिला मुजफ्फरनगर।
नितिन गोयल

आप सभी देशवासियों को मेरी ओर से होली और दुल्हैंडी के पावन पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं



यशपाल बालियान
 (वरिष्ठ भाजपा नेता)

आप सभी देशवासियों को विनर विजन ग्लोबल की ओर से होली और दुल्हैंडी के पावन पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं



निरंकार कुमार डिस्ट्रीब्यूटर- विनर विजन ग्लोबल कार्यालय: भारत चौक के समीप, बुढ़ाना, जिला मुजफ्फरनगर
डॉ. अब्दुल गफूर सिद्दीकी डिस्ट्रीब्यूटर- विनर विजन ग्लोबल

आप सभी क्षेत्रवासियों को हमारी ओर से होली और दुल्हैंडी के पावन पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं



डॉ. अशोक कुमार **डॉ. फरमान मलिक**

आप सभी देशवासियों को मेरी तरफ से होली और दुल्हैंडी के पावन पर्व पर हार्दिक शुभकामनाएं

मेरे खून में है कांग्रेस मेरा खून कांग्रेस के लिए



डॉ. जगबीर सिंह
 (पूर्व सीएमओ)
 (अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी एससी-एसटी सेल के उत्तर प्रदेश सचिव)
 नीलोखेड़ी विधानसभा, जिला करनाल हरियाणा।

आप सभी देशवासियों को मेरी ओर से होली और दुल्हैंडी के पावन पर्व और हरियाणा राज्य के जनपद पानीपत में भाजपा की वरिष्ठ नेत्री कोमल सैनी के नगर निगम पानीपत की नई मेयर बनने पर हार्दिक शुभकामनाएं



अरविंद सैनी
 (हबीबपुर सीकरी)
 आनर कार्टिक सैनी
 इसके मेडिकल एजेंसी बुढ़ाना
 आवास: हबीबपुर सीकरी, ब्लाक बुढ़ाना, मुजफ्फरनगर

आप समस्त क्षेत्रवासियों को मेरी ओर से होली और दुल्हैंडी के पावन पर्व पर हार्दिक शुभकामनाएं



विनोद सैनी
 (वरिष्ठ भाजपा नेता)
 चेयरमैन भूमि विकास बैंक बुढ़ाना
 जनपद मुजफ्फरनगर

आप सभी बुढ़ाना विधानसभा क्षेत्रवासियों को होली और दुल्हैंडी के पावन पर्व पर हार्दिक शुभकामनाएं



विनोद मलिक
 (पूर्व ब्लाक प्रमुख बुढ़ाना)
 राष्ट्रीय लोकदल के वरिष्ठ नेता
 आवास: कांधला रोड, बुढ़ाना, जिला मुजफ्फरनगर

गाजा की धरती पर युद्ध विराम के बाद भी बमों की बारिश जारी



इजरायली हमलों में 137 फलस्तीनियों की मौत

गाजा। गाजा में हमस के साथ संघर्ष विराम समझौते के प्रभावी होने के बाद से इजरायली हमलों में कम से कम 137 फलस्तीनियों की मौत हुई है। यह जानकारी हमस द्वारा संचालित सरकारी मीडिया कार्यालय के प्रमुख सलाहकार मारुफ ने दी। मारुफ ने एक प्रेस वक्तव्य में कहा कि पिछले 10 दिनों में इजरायली बलों ने संघर्ष विराम का उल्लंघन तेज कर दिया है, जिसमें आज गाजा शहर के दक्षिण में पांच लोगों की हत्या भी शामिल है।

अधिकारी के अनुसार, इन हत्याओं में डोन द्वारा निशाना बनाए गए दो भाई भी शामिल हैं, जिससे 19 जनवरी को शांति समझौते के प्रभावी होने के बाद से अब तक मारे गए फलस्तीनियों की कुल संख्या 137 हो गई है। जिनमें राफा शहर में मारे गए 52 लोग भी शामिल हैं। मारुफ ने इजरायल पर सैन्य कार्रवाई और आर्थिक नाकेबंदी के माध्यम से फलस्तीनी आबादी पर दबाव बढ़ाने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि

पिछले 10 दिनों में इजरायली बलों ने सीज फायर का तेजी से किया उल्लंघन

इजरायल घेराबंदी को कड़ा कर रहा है और लोगों को बुनियादी आवश्यकताओं तक पहुंच से वंचित कर रहा है, जबकि नागरिकों की निर्भय हत्या जारी है। पीड़ितों में महिलाएं और बच्चे शामिल हैं, जो इजरायली सेना के लिए कोई खतरा नहीं थे। अधिकांश लोग उस समय मारे गए जब वे कब्जा करने वाले ठिकानों के पास

अपने घरों का निरीक्षण कर रहे थे। मारुफ ने अंतर्राष्ट्रीय मध्यस्थों से हस्तक्षेप करने और इजरायल को उसके कार्यों के लिए जवाबदेह ठहराने का आह्वान किया। उल्लेखनीय है कि मिश्र, कतर और अमेरिका की मध्यस्थता से गाजा में युद्ध विराम 15 महीने के विनाशक। पी युद्ध के बाद 19 जनवरी को शुरू हुआ।

फलस्तीन समर्थकों ने न्यूयॉर्क में निकाली रैली

न्यूयॉर्क। न्यूयॉर्क में सैकड़ों फलस्तीन समर्थक प्रदर्शनकारियों ने मध्य पूर्व, कैंपस विरोध और आठ जन पर डोनाल्ड ट्रंप प्रशासन की नीतियों के विरोध में रैली और मार्च निकाला। प्रदर्शनकारियों ने दोपहर में वाशिंगटन पार्क से लोअर मैनहट्टन में सिटी हॉल तक मार्च किया, जिसमें से एक दर्जन प्रदर्शनकारियों को पुलिस ने हिरासत में लिया।

महमूद खलील को शनिवार को अमेरिकी आतंजक और सीमा शुल्क प्रवर्तन के कर्मचारियों द्वारा उनके विश्वविद्यालय के छात्रावास में गिरफ्तार किया गया। अमेरिका के स्थाई निवासी खलील ने अप्रैल 2024 में शुरू हुए कोलंबिया विश्वविद्यालय में फलस्तीनी समर्थक विरोध प्रदर्शन में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। खलील के वकील के अनुसार खलील की पत्नी, जो एक अमेरिकी नागरिक है और आठ महीने की गर्भवती है, को भी आईसीडी से धमकियां मिली। ट्रंप प्रशासन के इन कदमों ने न्यूयॉर्क शहर में फलस्तीन समर्थक प्रदर्शनों की एक नई लहर को जन्म दिया है।

समस्त प्रदेशवासियों को होली की हार्दिक शुभकामनाएं

होली
त्यागी
पैथोलॉजी
लेब

Dr. A.K. Tyagi
Mo. 9837253619
स्याना रोड गढ़मुक्तेश्वर

विश्वास मत खोने के बाद पुर्तगाली प्रधानमंत्री ने दिया इस्तीफा

लिस्बन। पुर्तगाली प्रधानमंत्री लुइस मोंटेनेग्रो मंगलवार को विश्वास मत हार गए, जिसके कारण उनकी सरकार को एक वर्ष से भी कम समय के कार्यकाल के बाद इस्तीफा देना पड़ा। संसद में विश्वासमत में भाग लेने वाले 224 सांसदों में से केवल मोंटेनेग्रो की सोशल डेमोक्रेटिक पार्टी डीपीएसडीआर, पीपुल्स पार्टी (सोडीएस-पीपी) और लिबरल इनिशिएटिव ने उनका समर्थन किया। जबकि सोशलिस्ट पार्टी (पीएस), दक्षिणपंथी चेगा, लेफ्ट ब्लाक (बीई), कम्युनिस्ट पार्टी (पीसीपी), लिबर और पीएएन के एकमात्र सांसद ने उनके खिलाफ वोट दिया। पुर्तगाली संविधान के अनुसार, विश्वास मत प्राप्त करने में विफल होने पर सरकार को इस्तीफा देना पड़ता है। मोंटेनेग्रो का प्रशासन अब कार्यवाहक रूप में काम करेगा और केवल आवश्यक एवं अत्यावश्यक मामलों को ही संभालेगा। राष्ट्रपति मार्सेलो रेबेलों डी सूसा द्वारा संसद को भंग करने और शीघ्र चुनाव कराने की संभावना है, जिसके बारे में उन्होंने पहले कहा था कि यह 11 मई या 18 मई को हो सकता है। मोंटेनेग्रो ने अपने कार्यकाल के दौरान दो बार पहले भी विश्वास मत प्रस्ताव पेश किया था, जिसके बाद उन्होंने खुद ही विश्वास मत को पहल की थी। च्युक पारिवारिक व्यवसाय से जुड़े हितों के टकराव वाले घोटाले के कारण उनका नेतृत्व लगातार दबाव में आ रहा था। केंद्र-दक्षिणपंथी डेमोक्रेटिक गठबंधन के नेता के रूप में, मोंटेनेग्रो आम चुनाव जीतने के बाद अप्रैल 2024 में प्रधानमंत्री बने थे। हालांकि, उनके गठबंधन को 230 सीटें वाली संसद में केवल 80 सीटें मिली, जबकि पीएस को 78 सीटें और दक्षिणपंथी चेगा चेगा को 50 सीटें मिली थी।

समस्त प्रदेशवासियों को होली की हार्दिक शुभकामनाएं

JCB
Mohd. Saleem
Earth Movers
Contact for : Soil & Earth Filling by Damfer & JCB
9756311614
8218495153
Ram Vatika Colony, Meerut Road, Garhmukteshwar (Hapur)

यौन समस्याएं
यौन समस्याओं के विशेषज्ञ
पुराने से पुराने यौन रोग के मरीज एक बार अवश्य मिलें
डा. सम्राट
नशामुक्ति, शराब, बीड़ी, सिगरेट, गुटखा तम्बाकू, प्रोक्सीवॉन कैप्सूल अफीम, चरस, डोडे पोस्ट इंजेक्शन व अन्य नशा छुड़ाने का स्थायी ईलाज।
नावल्टी सिनेमा चौक मुजफ्फरनगर (यूपी.)
M-9412211108

आवश्यकता है।

पद : महिला रसोइया
स्थान : मुजफ्फरनगर, उत्तर प्रदेश
नौकरी का प्रकार : पूर्णकालिक
नौकरी का विवरण: हम एक कुशल और स्वच्छ महिला रसोइया को तलाश कर रहे हैं, जो विभिन्न प्रकार के व्यंजन, जैसे मुगलाई, कॉन्टिनेंटल, और अन्य मल्टी-कूचिन डिशेज तैयार कर सके। आदर्श उम्मीदवार को खाना बनाने का जुनून होना चाहिए और एक साफ-सुधरे और व्यवस्थित रसोइया को बनाए रखने के लिए प्रतिबद्ध होना चाहिए।
प्रमुख जिम्मेदारियाँ:
► मुगलाई, कथमिनेंटल, और अन्य मल्टी-कूचिन व्यंजनों पर ध्यान केंद्रित करते हुए विभिन्न डिशेज तैयार करना।
► स्वच्छता मानकों के अनुसार खाद्य पदार्थों की तैयारी।
► रसोई को साफ और अच्छी तरह से बनाए रखना।
► दैनिक खाना पकाने के लिए मेनु को योजना बनाना।
► खाना पकाने के समय का प्रबंधन करना।
योग्यताएँ:
► रसोइया के रूप में सिद्ध अनुभव, विशेष रूप से मुगलाई और कॉन्टिनेंटल व्यंजन पर ध्यान केंद्रित करते हुए।
► खाद्य स्वच्छता और सुरक्षा मानकों का मजबूत ज्ञान।
► स्वतंत्र रूप से और कुशलता से काम करने की क्षमता।
कार्य सत्र:
► समय: सुबह 9:00 बजे से शाम 7:00 बजे तक

सहायक प्रबंधक : प्रिंट मीडिया
स्थान : मुजफ्फरनगर, उत्तर प्रदेश
नौकरी का प्रकार : पूर्णकालिक
नौकरी का विवरण: सहायक प्रबंधक के रूप में, आप प्रबंधन टीम का समर्थन करेंगे और क्षेत्रीय संचालन की देखरेख करेंगे।
प्रमुख जिम्मेदारियाँ:
► क्षेत्रीय प्रबंधन के साथ दैनिक गतिविधियों में सहायता करना।
► स्टॉफ की देखरेख और मार्गदर्शन करना, सकारात्मक कार्य वातावरण को बढ़ावा देना।
► टीम के प्रदर्शन को निगरानी करना और सुधार के लिए रणनीतियाँ लागू करना।
योग्यताएँ:
► व्यवसाय प्रबंधन या संबंधित क्षेत्र में स्नातक की डिग्री।
► प्रबंधन भूमिका में न्यूनतम 2 साल का अनुभव।

पद : मार्केटिंग एजेंट
स्थान : दिल्ली
नौकरी का प्रकार : पूर्णकालिक
नौकरी का विवरण: मार्केटिंग एजेंट के रूप में, आप हमारे उत्पादों और सेवाओं का प्रचार करेंगे, ग्राहक संबंध बनाएंगे, और बिक्री वृद्धि को बढ़ावा देंगे।
प्रमुख जिम्मेदारियाँ:
► बाजार अनुसंधान करना और संभावित ग्राहकों की पहचान करना।
► ग्राहकों के साथ पत्रव्यवस्था संबंधित और बनाए रखना।
► मार्केटिंग अभियानों के विकास और निष्पादन में सहायता करना।
योग्यताएँ:
► मार्केटिंग या व्यवसाय में स्नातक की डिग्री।
► बिक्री या मार्केटिंग में पूर्व अनुभव वांछनीय है।
कैसे आवेदन करें:
इच्छुक उम्मीदवार अपने रिज्यूमे और कवर पत्र भेजें: शाह आलम : 80772 43100
Email: shahtimes0105@gmail.com

कोई तो बात है जूम इंस्टीट्यूट में
जो यू.पी. बोर्ड के छात्रों को भी नीट मैडिकल/पी.एम.टी. में अच्छी रैंक से चयनित करा देते हैं।

9th-12th CBSE/UP Board (सारे विषय एक जगह पर) NEET-PMT/JEE-IIT/CUET नये बेच प्रारम्भ क्लैश कोर्स

ZOOM INSTITUTE
Best Institute In Your City Since 2004 Separate Batches for UP/CBSE Board Students Hostel Facility for Outside Students
150, शिवपुरी, उत्तरी भोपा रोड मु0नगर, 9368787704, 9837935900

Huma Jahan Meerut Med. Coll. Mo.H. Devidas Madras Fazal Kharas, Khatauli
Mohd. Tabish KGMU, AMU Selected (Std. of Shishu Niketan) Nirana Jansath Rd. MZN
Amir Khan AFMC, Pune, AMU Sel. S/o Sh. Abrar Ahmed V & P Bawla, Modinagar
Anas Khan Govt. Med. Coll (Std. of UP Board) Khatauli
Mohd. Asif Muzaffarpur G.M.C. Sardihana Distt. Meerut
Mohd. Ahmed KGMC Lucknow D/o Dr. Mehboob Hassan 407, S. Khatlapar, MZN
Sana Praveen KGMU Lucknow D/o Dr. Mehboob Hassan 407, S. Khatlapar, MZN
Ashba Tyagi D/o Tahir Tyagi 1073 Laddhawala, MZN. Std. of Ajmat Girls
Farman G.M.C. Saharanpur S/o Nazam Mohd. Vill. Katka, Jansath
Sayma Praveen Govt. Med. Coll Noida D/o Mohd. Yameen 1913, Mahmood Nagar MZN

साल बचाए, डायरेक्ट करे, सीधे प्रवेश
CMS & ED
करें स्थानीय CMO के यहाँ रजिस्ट्रेशन करायें।
(एलोपैथिक में सम्मानित चिकित्सक बने)
जो चिकित्सक सेवाएं दे रहे हैं वो भी मेडिकल कोर्स करें।
DPT, BPT, MPT, DMLT, BMLT X-RAY Tech, Ultra Sound Technician OT, Lab Tech, DNYs, BNYS YOGA Dental Macheinic, Dental Hygiene
BA, MA, BSc, MSc, B.Com, M.Com, BBA, MBA BCA, MCA, B.Ed, BPEd, MPEd, LLB, BSW, MSWE ANM, GNM, BSc Nursing & Many More Courses.
सम्पर्क करें!
डा0 सम्राट क्लिनिक
नावल्टी सिनेमा चौक, मुजफ्फरनगर
M.: 9412211108, 9359406499

अब खबरें आपके मोबाइल फोन पर
www.shahtimesnews.com

Jobs जॉब अलर्ट Jobs
NOW HIRING: YOUR FUTURE AWAITS..